

印第安纳波利斯 – 州长 Eric J. Holcomb 在周一向全州发表了一项讲话，命令除了工作或许可活动（例如照顾他人、获取必要补给、出于健康和安​​全目的）以外，所有印第安纳州居民都应待在家中。相关新闻稿已随附。以下是常见问题及其解答。

该命令何时生效？

该“居家令”将于美国东部时间 3 月 24 日（星期二）晚上 11:59 生效。

该命令何时终止？

该命令将于美国东部时间 4 月 6 日（星期一）晚上 11:59 终止，但可能视疫情爆发的情况予以延长。

该命令适用于哪些地方？

居家令适用于印第安纳州全州范围。除非您从事于必要行业，或是正在开展必要活动，否则必须待在家中。

这是强制性的命令还是建议？

该命令是强制性的。为了所有印第安纳州居民的安全考虑，民众必须待在家中，预防 COVID-19 的传播。

该命令将如何执行？

待在家中对于减少 COVID-19 在您社区中的传播而言至关重要。严格遵守该命令将能够拯救生命，每一位印第安纳州居民都有责任尽到自己的义务。但是，如果未能遵守命令，印第安纳州警方将与当地的执法部门配合，以执行该命令。印第安纳州卫生部以及烟酒委员会将执行餐厅和酒吧的限制措施。

印第安纳国民警卫队是否会执行该命令？

否。印第安纳国民警卫队正在协助其他州级机构开展规划、准备和物流工作。例如，印第安纳国民警卫队协助分发本州收到的医院补给用品。

什么是必要行业？

必要行业包括但不限于食品杂货店、药房、加油站、警察局、消防局、医院、医生诊所、医疗保健设施、垃圾回收、公共交通，以及公共服务热线，例如 SNAP 和 HIP 2.0。完整列表请参见州长行政命令，网址：[coronavirus.in.gov](https://www.in.gov/coronavirus)。

什么是必要活动？

必要活动包括但不限于出于健康和安​​全目的的活动、必要补给和服务、户外活动、特定类型的必要工作，以及照顾其他人。完整列表请参见州长行政命令，网址：[coronavirus.in.gov](https://www.in.gov/coronavirus)。

我从事于必要行业。我将会被允许上下班通勤吗？

执法人员将不会拦截上下班通勤的自驾者，为了必要活动而出行（例如前往食品杂货店）的民众，或者只是外出散步的民众。

食品杂货店/药房将会开门吗？

是，食品杂货店和药房是必要服务。

我是否仍然可从餐厅和酒吧购买外带/外卖？

是，餐厅和酒吧可继续提供外带和外卖服务，但不得提供店内用餐服务。

我是否可接收我的食品杂货配送？我是否仍然可接收我的在线订单配送？

是，您仍然可接收包裹、食品杂货配送以及外卖餐点配送。

我该如何接受医疗护理？

如果您出现例如发烧、咳嗽和/或呼吸困难等症状，并曾经密切接触过 COVID-19 的确诊患者，或是近期曾去过 COVID-19 正在传播的区域，请待在家中，并致电您的医疗保健服务提供者。

如果您怀疑自己感染 COVID-19，请提前致电医疗保健服务提供者，以便能够采取恰当的防护措施，以限制进一步传播。具有严重的潜在医疗病况或是免疫功能不全的年长患者和人士，应尽早联系其医疗保健服务提供者，即便其病情较轻微。

如果您出现严重症状，例如胸腔持续疼痛或压迫感，新发意识模糊或无法醒来，或是嘴唇或面部发青，请联系您的医疗保健服务提供者或急诊室，并立即寻求医疗护理，但请尽可能提前致电。您的医生将判断您是否具有 COVID-19 的迹象和症状，以及是否应接受检测。

非必要医疗护理，例如眼科检查和洗牙，应予以推迟。可能的情况下，医疗保健诊疗应采用远程的形式。请联系您的医疗保健服务提供者，以确认其提供哪些远程医疗服务。

针对具有智力和发育障碍的人士的指南是什么？

州运营的发育中心、发育障碍人士过渡护理设施以及社区整合式居住安排将会继续提供护理。所有居家直接护理工作人员都被视为是必要工作人员且应继续在居家环境中为个人提供支持。

如果您对支持和服务存有具体疑问，请向您的医疗保健服务提供者或个人服务协调机构寻求帮助。

如果我仍然需要去上班该怎么办？

除非您的工作是必要职能，例如医疗保健服务提供者、食品杂货商店员工或是现场急救员，否则应待在家中。如果您被雇主指定为必要工作人员，您应继续去上班并践行社交距离。

必要行业的完整列表请参见州长行政命令，网址：[coronavirus.in.gov](https://www.coronavirus.in.gov)。

如果我的工作单位应关闭，但他们仍然要求我去报到上班，该怎么办？

必要行业在居家令期间将保持运营，以提供对于印第安纳州居民的生活而言至关重要的服务。如果您认为您的行业不具有必要性，但仍然被要求去上班报到，您可与雇主讨论此问题。

某项特定服务对我而言具有必要性，但州长并未在命令中包含此项。我该怎么办？

发布居家令的目的在于保护印第安纳州居民的健康、安全和福祉。虽然部分行业（例如健身中心和沙龙）将会关闭，但必要服务将始终保持可用状态。在居家令期间将会继续运营的必要行业的完整列表，请访问：[coronavirus.in.gov](https://www.coronavirus.in.gov)。

公共交通、共享乘车和计程车是否将会继续？

公共交通、共享乘车和计程车仅应用于必要的出行。

印第安纳州的道路是否会封闭？

否，道路将保持开放。您应仅出于健康和必要工作之目的而出行。

我是否仍然可坐飞机离开印第安纳州？

飞机和其他类型的交通应用于必要出行。

如果我的住宅不是一个安全的环境怎么办？

如果待在家中不安全，您可找到另一个安全的地方，以便您在居家令期间驻留。请向适当的资源寻求帮助。您可拨打 1-800-799-SAFE 致电家庭暴力热线，或是联系您当地的执法机构。

无法待在家中的无家可归人士该怎么办？

政府部门希望可保护所有印第安纳州居民的健康和安全，无论其居住在哪里。州级机构正在与社区组织合作，以确保无家可归人口能够有安全的庇护所。

我是否可拜访朋友和家人？

为了您的安全，以及所有印第安纳州居民的安全，您应待在家中，以帮助抗击 COVID-19 疫情的传播。您可拜访需要医疗或其他必要协助的家庭成员，例如确保充足的食物供给。

我是否可遛狗或是去看兽医？

您被允许遛狗，或是在您的宠物需要的情况下为其寻求医疗护理。在外出遛狗的过程中践行社交距离，与其他邻居及其宠物保持至少 6 英尺的距离。

我是否可带我的孩子去公园？

州立公园将保持开放，但欢迎中心、旅馆及其他建筑物将会关闭。家庭可外出，进行散步、跑步或骑自行车活动，但家庭成员应继续践行社交距离，与其他人保持至少 6 英尺的距离。游乐场将关闭，因为具又较高风险将会增加病毒传播。

我是否可参加宗教服务？

大型聚集，包括教堂服务，将会取消，以减缓 COVID-19 的传播。鼓励宗教领导人继续采用在线直播的方式，同时与彼此保持社交距离。

我是否可离开家出去运动？

例如跑步或散步等户外运动是可接受的。但是，体育馆、健身中心以及相关的设施将会关闭，以减少冠状病毒的传播。在户外运动的过程中，您仍应践行社交距离，即在跑步或行走时距离其他人至少 6 英尺远。

我是否可去美发沙龙、水疗店、美甲沙龙、纹身店或理发店？

否，根据命令这些行业将关闭。

我是否可离开家出去洗衣服？

是，自助洗衣店、干洗店和洗衣服务提供者被视为是必要行业。

我是否可带我的孩子去日托班？

是，日托班被视为是必要行业。

我是否可领取我孩子学校的餐点？

是，向学生提供免费餐饮服务的学校，将以领取和外带回家形式继续提供服务。